

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
РЕПУБЛИКА СРПСКА
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БАЊА ЛУКА, МАРТ 2000. ГОДИНЕ
БРОЈ 737
БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

НЕ НА ОВАКВЕ ИЗБОРЕ



**8. АПРИЛА
БОЈКОТ**

РАЗБИТИ КУТИЈЕ, УНИШТИТИ ГЛАСАЧКЕ ЛИСТИЋЕ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

БОЈКОТ ЗА СПАС

Не смијемо гласати на изборима које је окупатор заказао за 8. април јер се њима губи српска власт у општинама Републике Српске

Они ово зову изборима? Већ се знају резултати и само чекају затварање биралишта па да прогласе свог побједника. Сада то могу да ураде јер су претходно забранили Српској радикалној странци да изађе на изборе. На прошлим изборима српски радикали су имали потпуну контролу резултата гласања, у Бијелини је радио изборни штаб Српске радикалне странке у чије су се компјутере слијевали подаци из читаве Републике Српске. Страначки активисти стражарили су поред гласачких кутија, па су окупатори упркос припремљених цакова измишљених гласова ипак морали да поштују побједу председника др Николе Поплашена и избор посланика из редова наше странке.

Послије такве контроле окупатори су били присиљени да јавно смјењују поштено изабране посланике и председника Републике Српске и постављају лопове и издајнике на њихова мјеста. Тако смо их натјерали да скину маску демократије и покажу своје право лице, лице окупатора који управља Републиком Српском као својом колонијом. У томе лежи прави разлог што је Српској радикалној странци забрањен излазак на изборе, зато што смо ми једина политичка партија у Републици Српској која је толико добро организована да је у стању да провјери све резултате гласања. Ми смо та брана која им стоји на путу лажирања избора. Српски радикали су ти који им отворено, у лице кажу ко су и шта су им намјере. Зато су нас прогласили шовинистима и расистима, зато су смјенили легално изабраног председника Републике Српске др Николу Поплашена. То је та њихова демократија у коју се куну.

Српски народе!

У суботу, 8. априла имаш паметнијег посла од изласка на овакве изборе. Боље је остати код куће, него лијеп прољећни дан потрошити на америчке глупости. Онај Србин или Српкиња који убади листић са списком окупаторских доушника у гласачку кутију постаје исто што и Додик, најобичнији слуга и издајник. Нема међу тим именима шта да се пробере, све је то од зла оца и још горе мајке. Потурили су нам под нос списак удворица међу којима је разлика само у томе у којој мјери се који увукао окупаторима. Под кожу, наравно. Једни су већ дебело засјели а ова овјера на изборима им треба само да сљедећих мјесеци заокруже своје финансије, да пребаце покрадено на Запад, тамо гдје ће побећи пошто су њихове газде оцјениле да им је истекао рок употребе. У другој групи су они који су недавно отпочели процес увлачења али не зато што су били патриотски оријентисани па су сад одлучили да се прилагоде. Не, једноставно није било мјеста од Додика, Биљане и Живка. Сада и ове нове амерички посједници припремају за улогу у комедији званој избори. Оцјенили су да је оно троје стварно излизано и да њихово увлачење, више компромитује сам окупациони режим него ову тројку, коју баш брига за народ и образ.

Нажалост, овој другој групи се онедавно прикључила и Српска демократска странка за коју смо ми, српски радикали мислили да је прошла кроз фазу прочишћења и отрежњења. Српска радикална стр-

анка се на прошлим изборима одлучила на сарадњу са овом партијом у жељи да створи чврст патриотски блок који би био у стању да заустави утапање Републике Српске у нови, још гори босански лонац. Код водећих људи СДС-а још раније смо уочили недостатак чврстине у одбрани Устава Републике Српске и права наших грађана која проистичу из Дејтонског мировног споразума. Изразито разочарење српског народа изазвало је посустајање потпредседника Републике Српске Мирка Шаровића у преузимању предсједничких овлашћења.

И због тога је свеједно да ли ће се на овим изборима гласати за прву, још увијек ударну антисрпску линију Плавшић, Додик, Радишић и Изетбеговић или за резервну клубу на којој сједе Калинић и Иванић.

Осим тога, странке које учествују на овим изборима подржавају Закон о престанку примјене закона о коришћењу напуштене имовине. Гласали су за њега заједно са Алијиним посланицима. Њихови кандидати су спремни да посредством локалне власти спроведу тај закон и ибаце избјеглице на улицу. Зато је бојкот избора уједно и борба за права наше избјегле браће.

Правила и прописи који су измишљени од стране некакве њихове Привремене изборне комисије, су потпуно недемократски. Њима је успостављен дискриминаторски однос према политичким идејама и странкама а на тај начин и према цјелокупном српском народу. Не може се, било ком народу на почетку новог миленијума, условљавати за кога да гласа. Да ли у својим земљама врше

селекцију на подобне и неподобне политичке странке? Да ли на том Западу на изборе не може онај ко не мисли као Петрич или Бери? Наравно да то у њиховим земљама не може да прође, не важи то ни у нашем комшилуку. Тамо, код Алије, право гласа имају и муџахедини који су због својих крајње изопачених идеја протјерани и из сопствених земаља. Заузврат, одузето је право гласа Србима који су у Републику Српску избјегли из окупиране Републике Српске Крајине.

Таквим правилима и прописима врши се насиље над српским народом, а читав систем у којем живимо своди се на феудални, колико год се упирали да покажу да нас уводе у капитализам. Ускраћивањем основних политичких слобода, као што су право да бирамо и будемо изабрани, сврстани смо у ранг грађана другог реда.

Зато српски народ нема ниједан разлог да изађе на ове и овакве изборе. За нас су они увреда, вријеђају нас и као људске јединке и као народ у цјелини.

Сви као један

Куцнуо је час да удружени, сви као један, покажемо и себи и нашим непријатељима да смо народ, да нисмо стока с којом раде шта хоће. Покажимо да смо народ вриједан не само поштовања, него и дивљења. Ипак смо ми ти Срби који су, упркос најмоћнијим силама у историји цивилизације, створили Републику Српску. Тада, са оружјем у руци, били смо народ који се није дјелио. Данас морамо јединствено да бојкотујемо изборе, само тако спасићемо нашу Српску.

Не дозволимо да неколицина не-савјесних упропасти интерес апсолутне већине. Један глас у кутији значи да се тај појединац одваја од цјелине народног бића. Зато са пуним

правом може бити жигосан као издајник.

Немамо право да својим гласањем употпунимо циркуску представу режирану у Америци. Срби су озбиљан европски народ од којих је

добар дио те исте Европе учио шта је демократија. Одржимо им још један час демократије. Бојкот избора у овом тренутку је највећи чин борбе за слободу, правду и изнад свега за демократију.



Српски радикали позивају на бојкот избора зато што је великом броју Срба ускраћено право гласа и зато што се на њима кандидују само слуге окупатора

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног
и одговорног уредника:
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:
Драган Перић

Издање приредио:
Огњен Михајловић

Фоторепортер:
Марко Поплашен

Лектор:
Загорка Јоксимовић

Председник издавачког савета:
др Ђорђе Николић

Потпредседник издавачког савета:
Др Бранко Надовеза

Штампа:
„Етикета” - Болеч
тел. 011/ 806-30-28

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија”,
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ЦЕНТРАЛНА ОТАЉБИНСКА УПРАВА



ОКРУЖНИМ, ОПШТИНСКИМ И МЕСНИМ ОДБОРИМА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

ОДЛУКА

На седници Председничког колегијума Српске радикалне странке разматрани су услови и околности под којима треба да се одрже локални избори у Републици Српској и Босни и Херцеговини, заказани за 8. април 2000. године.

Председнички колегијум је закључио да заказани избори представљају покушај окупатора Републике Српске да на бази антидемократских одлука и фалсификата стекну легитимитет за потпуну контролу власти у Републици Српској.

Председнички колегијум оцењује, на основу низа познатих чињеница, да су организатори избора и пре гласања припремили резултате. Ти резултати треба да онемогуће српским патриотским странкама било какво учешће или утицај у власти. Посебно истичемо забрану Српској радикалној странци да учествује у изборима као фашистички покушај да се онемогући политичко и државно деловање најпопуларније политичке партије у Републици Српској, која штити ту републику и српски народ у целини.

Српске странке, које су се под оваквим условима определиле за учешће у изборима, раде на директном уништењу Републике Српске. Од мањег је значаја да ли је то резултат заблуда или неразумевања неких страначких лидера, или су неке назови српске странке под директном контролом окупационих снага или издајничке владе Милорада Додика.

Због свега, чланови Српске радикалне странке морају бојкотовати и спречити најављене изборе. Српска радикална странка је одлучила да ниједан наш члан не може гласати за било коју странку која учествује на предстојећим изборима. Сваки члан странке који прекрши овакву одлуку биће, у складу са Статутом странке, искључен из њеног чланства.

Обавезују се сви органи странке у Републици Српској да прате и остварују наведену одлуку.

У Београду, 29. март 2000. године

Председник
Српске радикалне странке
др Војислав Шешел

Председник
Српске радикалне странке
Републике Српске
др Никола Поплашен



**СВЕ ЗА СРПСТВО
А СРПСТВО НИЗАШТА**

